



克格勃 色诱希腊女船王

1979年12月14日是希腊女子克里斯蒂娜申请同丈夫考佐夫离婚的日子。这场离婚吸引了全世界的眼球，因为这个女子的父亲是世界著名船王、希腊航运巨头奥纳西斯（他拥有总吨位为600万吨、共计52艘巨轮的大船队），而她是父亲的唯一继承人，被称为“希腊女船王”；她的继母是被暗杀的美国前总统肯尼迪的遗孀杰奎琳·肯尼迪；而她的第三任丈夫考佐夫竟是前苏联派出的“克格勃”。

八亿美元遗产让少女成船王

1953年，老船王奥纳西斯斥资2000万美元，建造了一艘以3岁女儿克里斯蒂娜名字命名的豪华游艇。从这艘世界上最昂贵的私人游艇开始，源源不断的巨额资金打造了克里斯蒂娜成长的“金光大道”。这个名副其实的“千金”小姐最热衷的就是乘坐私人专机去世界各地旅游。

1968年，美国前总统肯尼迪的遗孀杰奎琳·肯尼迪“下嫁”希腊船王奥纳西斯，引起全世界轰动。但事隔不久，这对夫妇便貌合神离。1973年，老船王年仅24岁的儿子亚历山大在一次飞机失事中因伤势过重而死。在儿子横死、妻子离心的双重打击下，奥纳西斯一病不起，两年后，溘然长逝。人们纷纷传言，这是“奥纳西斯”诅咒。老船王唯一的后代、24岁的克里斯蒂娜便理所当然地成了庞大的奥纳西斯油船王国的女船王，继承了遍及世界各地的奥林匹克海运公司、造船、旅游、航空、矿产、地产等产业，还有世界上最庞大的私人商船队与8亿美元的巨额资金。

“天之骄女”被从享乐的幕后推到世界船业竞争的残酷台前。幸运的是，克里斯蒂娜继承了老船王“骁勇善战”的聪明头脑。在全球海运公司纷纷倒闭的形势下，克里斯蒂娜的船队不仅没有在大萧条中破产，而且还略有盈余。她没有辜负父亲的期望，不仅守住了老船王的家业，而且有了长足发展，成为世界上最富有的女人之一。

在老船王去世前，克里斯蒂娜已经离过两次婚。20岁时，她结识了年龄比她大一倍的美籍房地产经纪人，但结婚几个月便因意见不合而分手。1975年7月，老船王死后仅3个月，克里斯蒂娜第二次结婚，新郎是希腊船务和银行业大王的继承人亚历山大·安德烈亚迪斯。女船王希望丈夫能帮助她渡过难关，能成为她事业的支持者。可婚后克里斯蒂娜发现丈夫原来是个书呆子，彼此性格水火不相容。这场婚姻维持不到两年，便不欢而散。

女船王情陷“克格勃”

任性的女船王对富家子弟不屑一顾，偏偏把绣球抛给一

位前苏联人，引出了一段震动西方的奇特罗曼史。前苏联当局早就对奥纳西斯的海运王国垂涎欲滴了，他们对克里斯蒂娜更是百倍关注，对她的脾性、爱好、婚姻状况了如指掌。

1976年，克里斯蒂娜的船队陷于不景气之中，为寻找租船客户而发愁，前苏联当局看准时机，邀请她去莫斯科谈判租船业务。苏方特别安排谢尔盖·考佐夫负责接待克里斯蒂娜。考佐夫表面上是前苏联海运部货船司油科科长，实际上毕业于莫斯科外语学院（苏联当局专门培训克格勃人员的学校），是号称“乌鸦”的专门执行“美男计”的克格勃间谍。这个年届40的汉子已有妻女，相貌并不俊美，头发稀疏，脸色苍白，一只眼睛还失明，但他受过如何取悦女人的专门训练，具有一种讨女人喜欢的古怪魅力。果然，克里斯蒂娜对考佐夫一见钟情，他的殷勤体贴正好填补克里斯蒂娜两次婚姻破裂后心灵上的空虚。

在克格勃总部的一手操控下，希腊女船王终于拜倒在考佐夫的西装裤下。1978年8月1日，在莫斯科的一座“婚礼

宫”里，克里斯蒂娜身披白色婚纱，挽着考佐夫的手臂，按俄国人的风俗举行了婚礼。

女船王飞到莫斯科做新娘的消息，在西方掀起轩然大波。首先是奥纳西斯家族和希腊官方对此深表忧虑；女船王一旦在前苏联生下个小考佐夫来，遗产便将顺理成章地归入苏联人的腰包。其次，美国人也恨得咬牙切齿，一口咬定那个“独眼龙”就是克格勃间谍，西方国家各大报纸更是连篇累牍对女船王的婚事大肆报道。沉溺于爱情之中的克里斯蒂娜根本不相信这些“诬蔑”。

婚后不久，克里斯蒂娜就对莫斯科单调乏味的生活感到厌倦，她准备回巴黎，但苏联政府却迟迟不给考佐夫办理护照，新婚夫妇只好暂时离别。克里斯蒂娜刚走，考佐夫就马上同他原来的妻女会面，并送给她们贵重礼物。这件事传到克里斯蒂娜耳朵里，她大为光火，开始正视过去的种种传闻。而克里斯蒂娜同西方石油商谈判的机密文件、报表经常泄露出去，经希腊情报部门证实，系奥纳西斯家族内部的间谍所为。直到这时，她才不得不相信，考

佐夫确实是一只多情而狡猾的“乌鸦”。于是，她下决心同考佐夫离婚，她请了美国、法国和瑞士的律师帮她办理离婚手续。

考佐夫眼看亿万美金的财产得而复失，极不甘心，便提出要获得女船王及其公司的一半收入，即12250万美元。1980年5月，这对夫妻在瑞士圣莫里斯法庭上正式离了婚。作为离婚财产处理的一部分，克里斯蒂娜给了考佐夫一艘78000吨油轮。至此，希腊女船王同苏联“乌鸦”的罗曼史才宣告结束。

被诅咒的船王家族

1984年，经历了三次失败的婚姻的克里斯蒂娜遇到了少年时代的男友鲁塞尔，四度披上婚纱。但鲁塞尔是个十足的花花公子，和克里斯蒂娜结婚不久就与一名瑞典模特有染。在克里斯蒂娜生下女儿雅典娜几个月后，鲁塞尔的瑞典女友就为他生下一个儿子。第四次婚姻在两年半后终结。在经历了四次失败的婚姻后，小雅典娜已成为克里斯蒂娜生命的全部。她给小雅典娜买迪奥等名

牌服装，甚至在巴黎专门为她修建了一个动物园。

此后的几年，克里斯蒂娜都过着无所事事的生活，她经常举办盛大的晚宴。由于她患有严重的食欲过盛症，有时一天喝24瓶可口可乐，造成体重超常。为了减肥和身体健康，她经常服用大量的苯丙胺和巴比妥酸剂。1988年11月19日，37岁的克里斯蒂娜在阿根廷托尔图卡斯的一家乡村俱乐部卫生间的浴盆里猝死，她是去那里参加朋友的生日庆典的。验尸报告显示，克里斯蒂娜服用了镇静剂。几周前，克里斯蒂娜第九次修改了自己的遗嘱——雅典娜是唯一的财产继承人，从18岁成年之日起有效。此时的雅典娜才3岁。

2003年1月29日，年满18周岁的雅典娜成为世界最富有的女孩。雅典娜从小远离玉堂金马的社交界，马术是其唯一的奢华嗜好，现在与一个年长十几岁的巴西骑师同居。由于害怕那个著名的“奥纳西斯”诅咒再次出现，新一代女船王正准备将10多亿美元的财产全部捐出。

来源：法制晚报

我所认识的核专家刘允斌

本文作者曾与刘允斌同在中国科学院原子能研究所工作，文中讲述了作为核专家的刘允斌，献身祖国核燃料事业的坎坷一生。

我国最早的原子能研究所

上世纪五六十年代，我和刘少奇长子刘允斌同在北京西南郊的“中国科学院”原子能研究所工作。这个研究所是我国最早的核科研机构。刘允斌是1957年到原子能研究所工作的，他抛妻别子回到了祖国，因为他在苏联时就立志要把所学的祖国急需的核化学知识贡献给新中国的原子能事业。

刘允斌来研究所时才30岁出头，正是“春风得意马蹄疾”的时候，不仅年纪轻、心态也年轻，很快就和室内年轻大学生打成一片，工作时他带头攻关，处处走在前面。休息时，他不是找这个下围棋，就是跟那个打乒乓球。联欢会上，他也非常活跃，一首普希金《纪念碑》的诗歌朗诵和俄语歌曲《三套车》《伏尔加船夫曲》很受大家欢迎。他跳的“华尔兹”也很优雅。很快，室里的年轻人就喜欢上了这位初来乍到的核专家。

可是过了不久，刘允斌的身影就从年轻人中消失了。早上他匆匆赶到食堂，片刻后又钻进了试验室。中午食堂快关门了，他才急急忙忙地买了一盒饭，连晚饭都在内了。晚上也是最后一个离开试验室，有时就和衣躺一下，又起来继续工作。原来，当时核燃料——原子弹炸药正处在试验阶段，他要

在最短时间内拿出研究报告。刘允斌作为核化学研究室的一室之长、核化学专家，担子是很重的，他也经常组织大家轮流讲课，讲核放射化学、核辐射防护等。

刘少奇长子命运坎坷

别人总以为刘允斌是国家主席的儿子，一定过着养尊处优的生活。其实不然，刘允斌童年的经历可用“历经坎坷”四个字来加以概括。

刘允斌的生母何葆贞1923年与刘少奇在安源结婚，1925年生下了刘允斌。当时，刘少奇带着儿子工作很不方便，这时正巧刘允斌的六伯刘云庭来到安源，就由他带回宁乡炭子冲老家。第二年何葆贞单独到宁乡炭子冲看望不满二岁的刘允斌，后来何葆贞就在狱中牺牲了。这次见面，母子就成永别。

刘允斌5岁就拿起牛鞭、背着箩筐、带着镰刀，一个人上山放牛，一边照顾比他高出一个半头的大水牛，一边割草，晚上背回来喂羊，时常饿着肚子躺到乱草堆上过夜。到了七八岁，家里把他当成了长工，除了放牛割草，还要背犁种地。1938年，六伯给刘允斌带来了一个好消息，父亲要接他去延安。这年7月，父子终于相见。

在苏联读书成绩斐然

1939年，刘允斌被送到苏联去学习。在苦水里长大的刘允斌一到苏联，学习很用功，俄文的字母很拗口，他每天一早第一个起床跑到外面去练习发音，免得惊醒其他同学。新学年

开始时，他被编入十年制学校的六年级学习，整整跳了一级。

1945年夏天，刘允斌高中毕业，这时苏联红军已经攻入德国境内，苏联国内恢复了和平生活，各大学相继复课。刘允斌进入莫斯科钢铁学院学习。由于学习勤奋，他各科成绩在班上均名列前茅，使苏联教师惊叹不已。

刘允斌知道原子能对自己国家前途的重大意义，就报考莫斯科大学化学系，因为化学系有一个核放射化学专业，它直接与原子能有关。真是“皇天不负有心人”，刘允斌如愿以偿地进入了这个专业学习，并在这个系里认识了玛拉，后来成了他的妻子。

跨国婚姻的悲剧

玛拉的父亲是个红军老战士，母亲是教师，她是家中的独养女儿，家境堪称小康。刘允斌对这场跨国婚姻并不是盲目的。考虑到他和玛拉结合将会带来一系列问题，他趁暑期带玛拉回国，让她体验一下中国的生活。1950年刘允斌在离开祖国11个年头以后，第一次带着玛拉踏上回国探亲之路。

刘少奇和王光美见到了久别的儿子和未来的媳妇感到很高兴，破例举行家宴招待他们。席上刘少奇语重心长地向刘允斌提出：你将来学成之后是要回国来的，不是家中需要你，而是祖国需要你。并说，玛拉初到中国，会感到不适应，你从现在起就应该在各方面帮助她适应。

1952年，刘允斌以优异的成绩从莫斯科大学化学系毕

业，不久就和玛拉结婚了，婚后生活十分美满幸福，刘允斌考上了莫斯科大学核放射化学专业的研究生。

第二年，刘允斌夫妇有了一个女儿，取名索尼娅，再过两年又生了一个儿子，叫做阿廖沙，他们小家庭恩恩爱爱，生活十分美满。1955年刘允斌毕业，获副博士学位，在莫斯科大学化学研究所工作，担任高级研究员。玛拉也取得莫斯科大学候补博士学位，担任了一个教研室的主任，两人收入可观，生活十分富裕。

后来刘允斌接到父亲的来信，说祖国很需要留学生回来服务，刘允斌自己也一直想回来报效祖国。而玛拉想尽一切办法动员亲戚、同事、朋友来做刘允斌的思想工作，希望他以家庭为重、留在苏联。但刘允斌坚持道：“我始终把苏联当成我的第二故乡，我在国内只生活了14年，而在这里却生活了18个年头，相比之下，我对这里比对我的祖国还要熟悉得多。我也非常喜欢这座美丽的城市，但是我不能不回去，因为贫穷的祖国更需要我，就好像一个大病初愈的母亲更需要儿

子强健的臂膀扶持一样，我的感情相信你们一定能够理解。”玛拉彻底失望了，她明白，任何力量也留不住丈夫的心。她万般无奈地对丈夫说：“克林姆，你回去吧！”

全身心投入核燃料研究

自从和玛拉分手以后，刘允斌更把全部身心倾注在工作上，在试验室里加班，累了就和衣躺一下，醒来再继续工作，他用这种方法来解脱自己的痛苦。就在这段时间，他学会了抽烟。

研究所里不少好心人很关心他的个人生活，组织上也为他着急，当时他才35岁，怎么能一个人过日子呢？后来一位好姑娘走进了他原已枯萎的心田。她是研究所的科研人员，叫李妙秀，也是苏联回来的留学生，上海人。她有着南方人的温柔、文静、体贴，她能体谅刘允斌的苦衷，除了自己的工作之外，她又挑起了全部家务，使刘允斌能全身心投入工作。

1962年8月，苏联撤走全部专家，带走全部资料。周恩来总理指示要“自己动手，从头做起”。刘允斌立即成立第三研究

室，设立物理化学、工艺试验、理论计算、分析研究四个组。遗憾的是科研人员奇缺，刘允斌四处物色人才，李妙秀这时也来到包头，在三室担任分主任。由于刘允斌独特的用人方法，工作人员很快就配齐了，研究工作很快步入正轨。刘允斌忙得不可开交，乱蓬蓬的头发没有时间去理；一双磨破了皮的翻毛皮鞋也舍不得丢掉；一件蓝上装日夜不离身，谁能相信他就是当年在苏联担任中国留学生会主席的那个风度翩翩的青年。

李妙秀生第一个孩子时，为了不影响刘允斌的工作，自己提出到上海娘家去。生第二个孩子时，刘允斌听到母子平安的消息以后，拜托了护理人员就一溜烟跑出院，钻进了实验室。李妙秀自己也是干这一行的，她知道刘允斌离不开实验室，所以很理解丈夫。

1964年10月16日，中国第一颗原子弹爆炸成功了，刘允斌不禁泪如雨下，自己从莫斯科钢铁学院转到莫斯科大学核化学系，并不惜抛妻别子回到祖国，不就是为了这一天吗？

作者：冯泽君 来源：《档案春秋》

轻松控制血压小偏方

炎夏，高血压患者常感到头晕脑胀，还易诱发脑血栓和心脏病。

在日本有个治疗高血压的小偏方相当流行，只需早晨服一剂，就能长效控制血压：将早糙米浸泡四小时，蒸熟后冷到37℃时，加上红曲菌种，和匀后密封发酵。一天后取出冲洗四至六遍，晾晒干后碾碎。每日早晨服用一盐勺，3天头痛减轻，失眠、心悸气短等症状逐渐消失，一星期左

右将血压降到正常值，并稳定不反弹，服用一段时间后可间歇性服用，5天或者10天一次，血压照样稳定在120/80，效果奇特。

这个偏方经过改良后被国家食品药品监督管理局批准，命名为“压乐”，已在我市成功登陆，现在订购套装，享受29.8元/盒特价，并有超值礼品赠送，患者可拨打400-820-8045咨询详情。